H3BECTHA

№56 (31486)

28 марта 2024 Четверг

17.RU

Мультимедийный информационный 07

Сила снова

«Пикник» вышел на сцену через несколько дней после теракта



02

Официальная диверсия

Британцы участвуют в подготовке атак на Белгород — чего ожидать от других стран — членов НАТО



Из кода в код

У россиян осталось минимум четыре способа платить смартфоном— что изменится после отключения карт «Мир» от Samsung Pay

04

Игла – в куклы

Скрывающемуся в ФРГ украинцу заочно предъявили обвинение в организации террористических ячеек в РФ среди школьников

Поставить на ВЭД

Экономическая активность превысила уровень до спецоперации

Мария Строителева

Э кономическая активность в России превысила уровень, которого она достигла до начала спецоперации. Индекс базовых видов экономической деятельности (ВЭД) в январе оказался на 2% больше, чем двумя годами ранее, подсчитали эксперты ВШЭ. Индекс учитывает основные индикаторы выпуска в базовых сферах (сельском хозяйстве, торговле, строительстве). Эксперты отмечают, что рост показателя связан с увеличением потребительского спроса, замещением импорта и развитием оборонной промышленности. Потенциал разгона ещё есть, но высокая ключевая ставка и низкие цены на сырьё могут замедлить экономику.

ОЗ →







B HOMEPE

Тверская область стала первой, куда приехал Путин после выборов 02

Какие страны блокируют поставки гуманитарной помощи Африке 03

Мошенники научились выдавать себя за сотрудников банков в аэропортах

Новое лекарство от панических атак не вызовет привыкания

Уже минимум в десяти регионах зафиксированы укусы клещей

Почему Уолберга убеждали остановить съёмки немедленно

Непомнящий в Канаде поначалу будет зевать 0

мнения

Стратегия на разобщение

Проректор Дипакадемии Олег Карпович об украинском следе в теракте в Подмосковье

Кто на слабенького?

Обозреватель «Известий» Анна Каледина — как нужно менять программу финграмотности из-за того, что мошенники стали склонять граждан к экстремизму

Налаживание контракта

Обозреватель «Известий»
Алексей Фомин — о возможном продлении соглашения с главным тренером сборной Карпиным

До Киева приведут

В расследовании теракта в «Крокусе» — новые улики

Елена Балаян, Яна Штурма

о 143 человек увеличилось чис-ло погибших при атаке террористов на «Крокус Сити Холл», сообщили в МЧС вечером 27 марта. Столько же числятся пропавшими без вести. Новые детали появляются в расследовании теракта. Днём 26 марта в кювете трассы МЗ «Украина» по дороге из Москвы в Брянск нашли автомат Калашникова, его принадлежность террористам устанавливается, сообщил источник «Известий». Основной версией следствия исходя из официальных заявлений становится причастность к организации теракта спецслужб Украины. Тем более что глава СБУ Василий Малюк фактически признал причастность Киева к другим громким убийствам на территории России. Из регионов поступают сообщения о возбуждении уголовных дел по статьям об экстремизме и незаконной постановке мигрантов на учёт.

Важная улика, вероятно, появилась в руках следствия по делу о теракте в «Крокус Сити Холле» — 26 марта был найден автомат Калашникова, который преступники, предположительно, выбросили, уезжая из Москвы, сообщил источник «Известий» в правоохранительных органах. Оружие обнаружили сотрудники ДПС, которые обследовали обочины и кюветы на 157-м километре трассы МЗ «Украина» — из Москвы в сторону Брянска.

ина» — из Москвы в сторону Брянска.
— Автомат лежал недалеко от ограждения трассы. Без плечевого ремня,

но с присоединённым магазином с патронами. Следствию предстоит выяснить, тот ли это автомат, который террористы, по показаниям одного из них, выбросили, скрываясь из Москвы, пояснил собеседник «Известий».

Ранее два автомата Калашникова были обнаружены в «Крокус Сити Холле». Изучение оружия должно дать ответ на вопрос, каким образом оно оказалось у террористов.

— Автоматы тщательным образом

— Автоматы тщательным образом изучаются десятками экспертов — криминалистами, трассологами. Изучается каждая гильза, найденная на месте преступления, осматриваются её характерные особенности, проверяются по пулегильзотеке, — подчеркнул источник издания.

Кроме того, особое внимание следователи уделяют личностям террористов, их связям и действиям накануне преступления.

— Самым тщательным образом изучают биографию террористов, по гаджетам, изъятым в ходе задержания, восстанавливают их связи и контакты, каждый их шаг и всю хронологию их действий во время, до и после теракта, — сообщил источник.

Сами террористы в настоящее время находятся в СИЗО «Лефортово», заявила 27 марта член Совета по правам человека при президенте России Ева Меркачева.

— Они содержатся в одиночных камерах, проходят сейчас карантин, — пояснила она.

После карантина их, вероятно, распределят в разные двухместные камеры. «Вместе они содержаться не могут, потому что это запрещено законом, они подельники», — уточнила член СПЧ.

«США дестабилизируют Арктику, чтобы затруднить России развитие СМП»

Глава Минвостока Алексей Чекунков — о модернизации городов, милитаризации Севера и расширении логистической инфраструктуры с Китаем

Валентин Логинов

ША стремятся милитаризировать Арктическую зону, поскольку это самый короткий путь подлёта ракет, а также для того, чтобы помешать России развивать проект Северного морского пути (СМП), заявил «Известиям» министр по развитию Дальнего Востока и Арктики Алексей Чекунков. Входная точка СМП — Дальний Восток, а потому регион требует интенсивного разви-

тия транспортной, энергетической, жилищно-коммунальной инфраструктуры. На эти цели до 2030 года будет потрачено 4,4 трлн рублей, из которых половина — частные инвестиции. О масштабных проектах на Дальнем Востоке, результатах целевых программ и снижении темпов сокращения населения ДВФО — в интервью Алексея Чекункова.

Недавно вы говорили, что ближайшие годы станут пятилеткой обновления Ар-

ктики и Дальневосточного федерального округа. Какие планы развития региона уже есть у правительства?

Владимир Путин объявил в послании Федеральному собранию, что работа по созданию мастер-планов и трансформации городов будет проведена по всей территории страны — сначала это 200 городов, потом их количество будет доведено до 2000. А начиналась эта работа с 22 агломераций Дальнего Востока.

«Главное средство поиска для сапёра — глаза»

Специальный корреспондент «Известий» об одной из наиболее опасных профессий в зоне СВО

Сергей Прудников

апёры — специалисты, без которых невозможно представить сегодня жизнь в Донбассе. «Те, кто всегда на передовой независимо от ситуации на театре военных действий», — говорят о них. Особенно много у них работы на только что освобождённых территориях, за которые шли упорные бои. Например, в Авдеевке. Кто и почему выбирает службу, где нет права на неверный шаг, — в репортаже «Известий».

«Одно большое минное поле» — так сегодня характеризуют донецкие сапёры свой родной край. «Лепестки», снаряды-сюрпризы, растяжки, неразорвавшиеся «Грады» и ВОГи, натовские «колокольчики». В равной степе-

ни от них страдают как военные, так и гражданские.

25-летний Александр Бородин — начальник пиротехнического отделения спасательного центра МЧС Донецка. Общаемся с ним накануне его очередного выезда с группой на место: в Куйбышевском районе необходимо обследовать территорию вдоль ЛЭП. Там замечены те самые «лепестки» (ПФМ), ставшие настоящей бедой для огромного города: за минувшие полтора года на них подорвались 148 мирных жителей.

- Заявки на выезды поступают каждый день, - рассказывает Александр. - Больше всего - до 300 обращений в месяц - их было в 2022-м, когда линия соприкосновения двигалась активно.



OWNINA BETTE AND CELLIE DOCCINI DA 30 US 303